



Состоялся XXI Рождественский турнир по волейболу

На старт вышли 11 команд предприятий, организаций и учреждений отрасли связи.

По итогам состязаний:

во второй подгруппе:

3 место — ОАО «Минсктелекомстрой»

2 место — унитарного предприятия по оказанию услуг «A1»

1 место — государственного предприятия «БелГИЭ»

в первой подгруппе:

3 место — СООО «Мобильные ТелеСистемы»

2 место — РУП «Белтелеком»

1 место — УО "Белорусская государственная академия связи".

В номинациях лучшими стали следующие игроки:

лучший нападающий – Черота Артем, УО "Белорусская государственная академия связи"

лучший связующий – Мошко Антон, УО "Белорусская государственная академия связи"

лучший блокирующий – Ермак Андрей, УО "Белорусская государственная академия связи"

лучший защитник – Живицкий Сергей, РУП "Белтелеком"

лучший подающий – Кураш Константин СООО «Мобильные ТелеСистемы»

Рождественский турнир, посвященный памяти инициатора, организатора и участника предыдущих турниров Иганова Геннадия Михайловича проводится ежегодно.

Организаторы УО «Белорусская государственная академия связи» при участии Республиканского комитета Белорусского профессионального союза работников связи среди работников учреждений и организаций отрасли.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/sostoyalsya-xxi-rozhdestvenskiy-turnir-po-voleybolu>